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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 20a
(VIGÉSIMA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 11DE OUTUBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGAQEL MAIA) - Está aberta a sessão
extraordinária de 11 de outubro de 2016.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Ruflno a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.180, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.366, de 3 de julho de 2014, que
’dispõe sobre a criação de empregos em comissão na Companhia de
Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
0 projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção doPlenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.180, de 2016, de autoriado Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.366, de 3 de julho de 2014, que 'dispõesobre a criação de empregos em comissão na Companhia de DesenvolvimentoHabitacional do Distrito Federal e dá outras providências'".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final éconsiderada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 1.112, de 2016, deautoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a regularização, 0 recadastramento ea gestão de bens públicos imóveis do Distrito Federal e das entidades daAdministração Indireta e dá outras providências".
O projeto foi aprovado em primeiro tumo. Foram apresentadas quatrosubemendas de segundo tumo. As comissões deverão se manifestar sobre elas.
Solicito à Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputada Luzia dePaula, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sr. Presidente, avoco a relatoria.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Solicito à Relatora, DeputadaLuzia de Paula, que emita 0 parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre amateria.
Solicito à Assessoria de Governo que preste os esclarecimentos para darceleridade ao processo de votação.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão daoradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de AssuntosSociais as Subemendas n°s 6 a 9 ao Substitutivo n° 1 ao Projeto de Lei n° 1112 de2016, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a regularização', 0recadastramento e a gestão de bens públicos imóveis do Distrito Federal e dasentidades da Administração Indireta e dá outras providências".
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Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos Delaadmissibilidade da referida emenda.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Nobre Deputada Luzia de Paula,eu gostaria que V.Exa. lesse resumidamente as quatro subemendas apresentadaspara as quais V.Exa. está dando parecer.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Retomando, somos pela admissibilidade dassubemendas de n° 6 a 9 ao Substitutivo n° 1, Sr. Presidente, as quais passo a ler:
"Subemenda n° 6, supressiva.
Suprima-se o art. 4o.
A supressão do dispositivo decorre de que, no caso de cessão de bensimóveis a entidades particulares ou a outros entes da Federação, a cessão de usodepende de autorização legislativa, nos termos do art. 47, §1°, da Lei Orgânica doDistrito Federal."
"Subemenda n° 7, modificativa.
Dê-se ao caput& ao inciso I do art 2° a seguinte redação:
Art. 2° É permitida a cessão de que trata o art. 1° às seguintes entidades:
I- entidades sem fins lucrativos, para o exercício das seguintes atividades deinteresse público:
a) assistendais;
b) religiosas;
c) culturais;
d) recreativas;
e) educacionais;
f) esportivas; (...)"
"Subemenda n° 8, modificativa.
Dê-se ao caputdo art. Io a seguinte redação:
Art. 1° O Distrito Federal e suas entidades da Administração Indireta podemceder o uso de bens públicos imóveis, de forma gratuita ou onerosa, por tempodeterminado ou indeterminado, a órgãos e entidades públicas

privadas." e a entidades

"Subemenda n° 9, modificativa.
Dê-se à ementa do Substitutivo a seguinte redação:
Dispõe sobre a cessão de uso de bens públicos imóveis do Distrito Federal ede suas entidades da Administração Indireta."
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Somos pelo acolhimento das emendas.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 3 votos

contrários.
Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite para declaração de voto.
DEPUTADO CHICO LEITE (Rede. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Presidente, é só para observar que, com toda boa-vontade de regularizar
a Aruc e outras instituições correlatas, eu preciso alertar que o alcance que foi dado
com as emendas pode ter inviabilizado os objetivos originais. Eu tenho essa
preocupação. Eu, de qualquer maneira, votei. Acho que precisamos ter boa-vontade
com aqueles que querem se regularizar e compreender a intenção do governo, que é
a melhor do mundo. Compreendendo evidentemente a boa-fé dos colegas - eu não
estou aqui querendo evidentemente fazer qualquer crítica -, eu estou apenas
observando que pode ser que, com as sucessivas emendas, com a vontade de
ampliar, de estender o rol, de dar um alcance, temo que nós podemos ter
prejudicado a intenção original, quando poderíamos ter um projeto de iniciativa do
Executivo para cada uma dessas vertentes. Essa é apenas uma observação que faço,
por dever de lealdade.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Deputado Chico Leite, V.Exa.
sempre com palavras elucidativas. Agradeço a V.Exa. a preocupação.

A Presidência designa o Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças, sobre as quatro subemendas.

(Intervenções fora do microfone.)
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não posso passar, não,

Deputado Julio Cesar. V.Exa. faz a inadmissibilidade da emenda, e vamos em frente.
(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Deputado Julio Cesar, dê oparecer, nós estamos no meio do rio, temos que atravessar agora.
Deputado Julio Cesar, V.Exa. pode admitir a emenda com o compromisso deo nobre Deputado Prof. Israel fazer a adequação.
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DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças às Emendas n°s 6, 7, 8 e 9 apresentadas ao Projeto de Lei n°
1.112, de 2016, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a regularização, 0
recadastramento e a gestão de bens públicos imóveis do Distrito Federal e das
entidades da Administração Indireta, e dá outras providências".

Somos pela admissibilidade das Emendas n° 6, 8 e 9, e pela
inadmissibilidade da Emenda n° 7.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1 voto

contrário, do Deputado Wasny de Roure.
Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça às Emendas n°s 6, 8 e 9 apresentadas ao Projeto de Lei n°
1.112, de 2016, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a regularização, 0
recadastramento e a gestão de bens públicos imóveis do Distrito Federal e das
entidades da Administração Indireta, e dá outras providências".

As emendas n°s 6, 8 e 9 atendem aos princípios de constitucionalidade,
jurididdade e regimentalidade, não havendo nenhum óbice à sua aprovação. Assim,no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade das
emendas. E 0 parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Em discussão 0 parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 3 votoscontrários, dos Deputados Wasny de Roure, Chico Vigilante e Ricardo Vale.
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Em discussão 0 Projeto de Lei n° 1.112, de 2016, em segundo turno.(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os queforem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 3 votoscontrários, do Deputado Wasny de Roure, do Deputado Chico Vigilante e doDeputado Ricardo Vale.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA SANDRA FARAI (SD. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção doPlenano, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.112, de 2016, de autoriado Poder Executivo, que "dispõe sobre a regularização, 0 recadastramento e agestão de bens públicos imóveis do Distrito Federal

Administração Indireta, e dá outras providências".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutír, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final éconsiderada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.252, de 2016, de™n.aÿd0 Poder Executiv0' "autoriza a Companhia Imobiliária de Brasília -TERRACAP a doar imóveis que menciona ao Distrito Federal e dá outrasprovidencias".

e das entidades da

Aprovado em primeiro turno, foi apresentada uma emenda de plenário emsegundo turno, de autoria do Deputado Chico Vigilante. As comissões deverão semanifestar sobre a emenda.
Solicito è Relatora, Deputada Telma Rufino, que emita parecer da Comissão
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de Assuntos Fundiários sobre a emenda de plenário. Peço também que seja feita aleitura da emenda apresentada pelo Deputado Chico Vigilante.
DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Para emitir parecer. Sem revisãoda oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão deAssuntes Fundiários a uma emenda apresentada ao Projeto de Lei n° 1.252 de2016, que "autoriza a Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP a doar imóveisque menciona ao Distrito Federal e dá outras providências".
É a seguinte a emenda:
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ÁCÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL_Gabinete do Deputado Chico Vigilante

EMENDA DE PLENÁRIO NO Oj DE 2016
(Autoria: Deputado Chico Vigilante)

Ao Projeto de Lei n° 1.252 de 2016 que
autoriza a Companhia Imobiliária de
Brasília — TERRACAP a doar imóveis que
menciona ao Distrito Federal e dá outras
providências.

© A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Acrescenta o artigo 7° ao Projeto de Lei n° 1.252/2016, renumerando-se os
demais:

Art. 7° Enquanto o IPREV não possuir corpo funcional concursado, advocacia
e receita próprias, essa última viabilizada por taxa de administração, é de
responsabilidade do Governo do Distrito Federal a guarda e manutenção dos imóveis
transferidos.

I SECRETARIA LÊGisUrnS"
JUSTIFICATIVA Lí,; 1

A partir do momento em que a carteira de ativos titularizados pelo IPREV for
constituída de bens imóveis, há custos operacionais de guarda e manutenção que o
próprio Instituto ainda não pode se responsabilizar. Desse modo, apresenta-se esta
emenda de modo a garantir que o Governo do Distrito Federal se responsabilize, até
que o IPREV tenha condições financeiras e administrativas, pela guarda e manutenção
dos referidos imóveis.

©

Sala das Sessões, em de 2016.

X&t * AUf-

CHICoVlGILANTE
DEPUTADO

rr- ■

Ai.
Praça Municipal-Quadra 2- Lote 5- CEP 70094-902 — Braslla-DF- Tel. (61)

www.d.df.gov.br
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DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Para emitir parecer. Sem revisãoda oradora.) - O parecer é pela aprovação da Emenda n° 3.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Em discussão 0 parecer daComissão de Assuntos Fundiários.
Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente, eu entendo que essa emenda é correta. É um conjunto de património

significativo para uma instituição que nem tem previsão na legislação de receber 0que vai receber. Ela vai administrar, veja bem V.Exa., um estoque de imóveis - deapartamentos, de glebas de terra - que precisam inclusive de equipe urbanísticacontratos, enfim. Eu fico a pensar: se um instituto desse não foi capaz de apresentaruma resolução sobre_ um projeto desse, será ele capaz de administrar asimplicações? Implicações essas que vão desde invasões a todo tipo dequestionamento em matéria de terras. Fato esse que é notório aqui no DistritoFederal.
Deputado Chico Vigilante, eu cumprimento V.Exa. Lamentavelmente este éum projeto que terá um grande processo de questionamento até ser transformadonumerário para a conta do Instituto de Previdência dos Servidor.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Continua em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente, eu agradeço ao Deputado Wasny de Roure, e queria pedir o apoio detodos os Deputados e Deputadas aqui presentes a essa emenda.
Na verdade, 0 Iprev não tem, Deputado Wasny de Roure, quem fiscalizeessas terras, quem tome conta das terras. Eu fico aqui imaginando os grileirosdizendo: "Não! As terras agora são dos servidores do Governo do Distrito Federal!" Eai eles vão lá invadir. "São dos servidores, então vamos invadir!"
O que eu estou propondo: que a guarda da terra fique - é somente aguarda, 0 governo não pode vendê-las não - com 0 governo, Deputado Chico Leitepara que seja preservada da invasão. Ou seja, se for invadida, imediatamente óIprev devera comunicar a polícia. Quero recomentar ao Iprev que contrate segurançapara colocar nesses terrenos, porque eles são altamente valorosos, para que nãotenha nenhuma invasão. Aqui, Deputado Wasny de Roure, tem invasão de tudo. Teminvasao de rico, invasão de pobre, tem invasão de tudo. Tem invasão até de igrejapasmem os senhores! Até igreja invade terreno em Brasília. É, Deputado Chico Leite'V.Exa. que foi promotor na Ceilândia sabe. Portanto, imagina se tomaremconhecimento de que aquele terreno é do Iprev! "Opa! Vamos lá! Na mão grande'"

. -m
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Portanto, estamos pedindo 0 apoio unânime desta Casa para a aprovaçãodestaÿemenda para que possamos efetivamente resguardar esse terreno para que
ele não seja invadido. Até porque eu, particularmente, avalio que esse terreno vaivalorizar muito. Acredito que se 0 Iprev souber fazer as projeções que poderão serconstruídas ali, ele vai ter... Porque é melhor que aplicar no sistema financeiro. Émelhor que ficar aí aplicando recursos em determinados empreendimentos, porquejá temos um bocado de fundos de pensão no Brasil que faliu por aplicação errada.Colocou dinheiro onde não devia. Este terreno não tem como desvalorizar, cada diaele vai valorizar mais.

Portanto, eu fico feliz com a compreensão, e quero dizer que foi 0 Sindical -Sindicato dos Servidores da Câmara Legislativa, porque eles também pertencem aoIprev -, que apresentou a sugestão, e eu apresentei de pronto aqui. Eu queroagradecer ao pessoal do Sindical que teve a ideia. Eles também estão preocupadoscom 0 terreno que também é deles daqui para a frente.
Obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Estamos discutindo 0 parecer daDeputada Telma Rufino. Eu confesso, Deputado Chico Leite, que a minha cabeçaesta ficando um pouco embaralhada porque 0 Deputado Wasny de Roure assumiuessa postura de aprofundamento jurídico das questões, e agora, 0 Deputado ChicoVigilante nos dá uma aula de economia.
Encerrada a discussão.
Em votação 0 parecer da Deputada Telma Rufino à Emenda n° 3.
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer à emenda permaneçam como estão;os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.
A Presidência designa 0 Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre amatéria.
Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão deEconomia, Orçamento e Finanças sobre a emenda apresentada pelo Deputado ChicoVigilante e comemorada pelo governo que vai evitar a grilagem de terra dos terrenosa serem cedidos em compensação ao empréstimo feito ao Iprev.

_
n DEJPUTAD0 JULJ0 CESAR (PRB- Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente, trata-se de parecer ao Projeto de Lei n° 1.252, de 2016, de autoriado Poder Executivo, que "autoriza a Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP adoar imóveis que menciona ao Distrito Federal e dá outras providências".
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Somos pela admissibilidade da Emenda n° 3, de 2016, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 votocontrário.
Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita parecer da Comissãode Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente, trata-se de parecer ao Projeto de Lei n° 1.252, de 2016, de autoriado Poder Executivo, que "autoriza a Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP adoar imóveis que menciona ao Distrito Federal e dá outras providências".
A Emenda n° 3 apresentada ao PL n° 1.252, de 2016, atende aos princípios

de juridicidade, regimentalidade, constitucionalidade, não havendo nenhum óbice asua aprovação.
Assim, no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça somos pela

admissibilidade da emenda.
É 0 parecer, Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os queforem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 1 votocontrário.
Em discussão 0 Projeto de Lei n° 1.252, de 2016. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado em segundo turno

Deputados. Houve 1 voto contrário.
com a presença de 16
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A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção doPlenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.252, de 2016, de autoriado Poder Executivo, que "autoriza a Companhia Imobiliária de Brasilia - TERRACAP adoar imóveis que menciona ao Distrito Federal e dá outras providências".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final éconsiderada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 74, de2016, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza 0 Distrito Federal a proceder àincorporação de imóveis que menciona ao património do Fundo Previdenciário doDistrito Federal - DFPREV".
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando 0 projeto; os quevotarem "não"estarão rejeitando-o.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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DATA: 11/10/2016

2*( X ) RED. FINAL ( X )

QTD DEPUTADOS NÃOPARTIDO SIM ABS. AUS. OBST. DV.
1 AGACIEL MAIA PR 1
2 BISPO RENATO ANDRADE PR 1

CELINA LEÃO3 PPS 1
4 CHICO LEITE REDE 1
5 CHICO VIGILANTE PT 1

CLÁUDIO ABRANTES6 REDE 1
CRISTIANO ARAÚJO7 PSD 1

8 DELMASSO PTN 1
9 JOE VALLE PDT 1
10 JULIO CESAR PRB 1
11 LILIANE RORIZ PTB 1
12 LIRA PHS 1
13 LUZIA DE PAULA PSB 1
14 PROF. ISRAEL PV 1
15 PROF. REGINALDO VERAS PDT 1
16 PMDBRAFAEL PRUDENTE 1
17 PPSRAIMUNDO RIBEIRO 1
18 PTRICARDO VALE 1

ROBÉRIO NEGREIROS19 PSDB 1
20 SANDRA FARAJ SD 1
21 TELMA RUFINO S/ PART 1
22 WASNY DE ROURE PT 1
23 PMDBWELLINGTON LUIZ 1

PSB24 JUAREZAO 1
RESULTADO 16 1 0 7 0 24

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADO

16 VOTOS SIM
VOTOS NÃO1
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS7
OBSTRUÇÕES0

SECRETÁRIO DA SESSÃO
DEPUTADA §/ÍNDRA FARAJ17 QUÓRUM VOTANTE
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - A Presidência vai anundar 0resultado da votaçao: 16 votos favoráveis, 1voto contrário. Houve 7 ausências.
Está aprovado.
A matéria segue a tramitação regimental.
Eu apenas queria a compreensão dos nobres Deputados, como existemmuitas proposiçoes e requerimentos que precisam ser aprovados, este é 0 últimoitem da pauta, que esperem um pouco para que a gente possa votar. Apesar de nãohaver nenhum meu, mas eu acho que é compromisso dos nobres Deputados aquipresentes que possam esperar um pouquinho só para a gente fechar, aprovando osrequenmentos e as moções que foram propostas e acatadas na Ordem do Dia dehoje.

■ „ DEPUTAD0 CHÍCO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa dointerstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

Dl . . PRÿIDE,lTrE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Não havendo objeção doPlenano, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 74, de 2016de autona_ do Poder Executivo, que "autoriza 0 Distrito Federal a proceder áincorporação de imóveis que menciona ao património do Fundo Previdenciário doDistrito Federal - DFPREV".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final éconsiderada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 5:
Discussão e Votação, em 1° tumo, do Projeto de Lei n° 853, de 2016 de

EEÍÍ FaraJ' due "Institui e inclui no calendário oficial deprovidências"IStr t° ° DiStrital da Proc,amaSao do Evangelho e dá outras

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos e moçõesem bloco pelo processo nominal. (Pausa.)
Tendo sido acatada, passa-se à apreciação, em bloco, dos seguintes itens:
Item n° 6:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 481, de 2016, de autoriado Deputado Robério Negreiros, que "manifesta votos de louvor e parabeniza osatietas e técnicos especificados pelo excelente trabalho desempenhado nos jogosparalimpicos Rio-2016".
Item n° 7:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 490, de 2016, de autoriado Deputado Wasny de Roure, que "manifesta Moção de Louvor ao livro Hipocrene:Vozes e Vivências da Escola-Comunidade, de edição do Centro de Ensino Médio 02de Planaltina-DF".
Item n° 8:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 491, de 2016, de autoriado Deputado Wasny de Roure, que "manifesta Moção de repúdio ao aumento nas

BrasfeP(PNBr qUentad0reS da A9Ua MÍneral' Pafte integrante d0 Parque Nacional de

Item n° 9:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 492, de 2016, de autoriado Deputado Bispo Renato Andrade, que "manifesta apoio e solidariedade aosmoradores do Condomínio Estância Quintas da Alvorada, no sentido que 0 Governodo Distrito Federal promova a regularização do condomínio

escritura definitiva de seus imóveis".
Item n° 10:

. _ e vopÇão, em tumo único, da Moção n° 493, de 2016, de autoriada Deputada Celina Leao, que "manifesta votos de louvor e aplauso ao Policial Militardo Batalhao de Trânsito, Sargento Silvio de Mello Barriolli, pelo empenho em prestar

29de agosto deMlô"1ÿ R°dri9ues' que passou mal durante sua pedalada

Item n° 11:

. _ e votação, em turno único, da Moção n° 494, de 2016, de autoriada ?!fPídaCeína L!ao' qHe ”manifesta votos de louvor e aplauso ao Policial Militardo .haodf Transit0' Cabo Allan Costa Benites, pelo empenho em prestar socorroao ciclista Andre Luiz Rodrigues, que passou mal duranteagosto de 2016".

e consequentemente a

em

sua pedalada em 29 de
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Item n° 12:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 495, de 2016, de autoriados Deputados Bispo Renato Andrade e Celina Leão, que "manifesta votos de louvore parabeniza os profissionais da medicina que especifica, pelos relevantes serviçosprestados à população do Distrito Federal".
Item n° 13:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 496, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a Secretaria deEstado de Saúde através do Centro de Orientação Médico Psicopedagógica - COMPP,pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida, em prol do desenvolvimento dejovens vítimas de violência sexual".
Item n° 14:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 497, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a Secretaria deEstado de Saude através do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, pela parceria

violêndaÿex °ÿr°9rama ViraVida' em Pro* do desenvolvimento de jovens vítimas de

Item n° 15:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 498, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a Secretaria deEstado de Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres, Igualdade Racial e DireitosHumanos - SEDESTMIDH, através da Agência do Trabalhador, pela parceria firmada

sexual"
r09rama ViraVida, em prol do desenvolvimento de jovens vítimas de violência

Item n° 16:

. _ e votação, em turno único, da Moção n° 499, de 2016, de autoria
Estacto*<te Saúcteatravés*do Sntroote RTÿ'l0pV°r e.parabeniza a ,Secretaria de

Programa ViraVida, em prol do desenvolvimento de jovensÿvitimasÿdíviolScia
Item n° 17:

sexual""3 VlraWda' em prd d0 desenvolvimento dos jovens vítimas de violência
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Item n° 18:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 501, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 ConselhoNacional do Serviço Social da Indústria - SESI, pela parceria firmada com 0Programa ViraVida, em prol do desenvolvimento dos jovens vítimas de violênciasexual".
Item n° 19:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 502, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a RedeNacional de Promoção Social, Aprendizagem e Integração - RENAPSI pela parceriafirmada com 0 Programa ViraVida, em prol do desenvolvimento de jovens vítimas deviolência sexual".
Item n° 20:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 503, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 InstitutoBrasileiro Pró Educação - ISBET pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida emprol do desenvolvimento dos jovens vítimas de violência sexual".
Item n° 21:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 504, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 Ensino SocialProfissionalizante - ESPRO pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida em proldo desenvolvimento dos jovens vítimas de violência sexual".
Item n° 22:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 505, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 Centro deIntegração Empresa Escola - CIEE pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida,em prol do desenvolvimento dos jovens vítimas de violência sexual".
Item n° 23:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 506, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a Raia DrogasilS/A pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida, em prol do desenvolvimento dosjovens vitimas de violência sexual".
Item n° 24:

. „ discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 507, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 São JorgeShopping da Construção pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida, em prol dodesenvolvimento dos jovens vítimas de violência sexual".
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Item n° 25:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 508, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 Clube de
Associados da Aeronáutica de Brasília pela parceria firmada com 0 Programa
ViraVida, em prol do desenvolvimento dos jovens vítimas de violência sexual''.

Item n° 26:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 509, de 2016, de autoriado Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a Araújo Abreu- Gerência de Serviços e Engenharia pela parceria firmada com 0 Programa ViraVida,em prol do desenvolvimento dos jovens vítimas de violência sexual".
Item n° 27:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 510, de 2016, de autoriado Deputado Wasny de Roure, que "manifesta repúdio à decisão do Governo doDistrito Federal de fechar 0 Posto de Vacinação situado no Posto de Saúde da OI 13do Lago Sul".
Item n° 28:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 2.026, de 2016,de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "requer a realização deAudiência Pública no dia 26 de outubro de 2016, às 19h, no Plenário, para debater afalta de políticas públicas de saúde bucal, e as condições de trabalho do profissional

da odontologia no Distrito Federal".
Item n° 29:
Discussão e votação, em tumo único, do Requerimento n° 2.045, de 2016,de autoria da Deputada Celina Leão, que "requer a realização de Audiência Pública,no Salão Comunitário da Associação dos Moradores do Engenho Velho, localizado náRodovia DF 150, Km 12, Quadra 10, Lote 05, Rua 01, Conjunto A, Engenho Velho -Fercal, no dia 13 de outubro de 2016, às 19 horas, para debater assuntas deinteresse da comunidade e sobre a destinação de recursos do orçamento do DistritoFederal para a Região Administrativa da Fercal - RA XXXI".
Item n° 30:
Discussão e votação, em tumo único, do Requerimento n° 2.053, de 2016,de autoria da Bancada do Partido dos Trabalhadores, que "requer a realização deaudiência pública, no dia 18 de outubro de 2016, no Plenário desta Casa, paradebater 0 Decreto n° 37.583 de 30 de agosto de 2016, que regulamenta a LeiDistrital n° 1.527/97, a qual institui 0 Programa de Assentamento dos TrabalhadoresRurais- PRAT".
Item n° 31:
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Discussão e votação, em tumo único, do Requerimento n° 2.042, de 2016,
de autoria da Deputada Celina Leão, que "requer a realização de Audiência Pública,
no auditório desta Casa, a realizar-se no dia 29 de setembro de 2016, às 19 horas,
para debater questões relativas ao Transporte Público Coletivo do Distrito Federal".

Item n° 32:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 2.058, de 2016,

de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "requer a realização de audiência
pública para debater assuntos referentes ao Parto Humanizado".

Item n° 33:
Discussão e votação, em tumo único, do Requerimento n° 2.059, de 2016,

de autoria do Deputado Chico Vigilante, que "requer a realização de Audiência
Pública, em 10 de novembro de 2016, para debater sobre 0 Direito dos
Trabalhadores e Previdência Social".

Item n° 34:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 511, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de pesar pelo falecimento do
Sr. Rômulo José Fernandes Barreto Mello".

Item n° 35:
Discussão e votação, em tumo único, da Moção n° 516, de 2016, de autoria

do Deputado Prof. Israel, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os atletas do
Distrito Federal que participaram da Gymnasiade 2016, em Trabzon, na Turquia, e
membros da Confederação Brasileira do Desporto Escolar - CBDE".

Em discussão os requerimentos e moções. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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481/2016; 490/2016; 491/2016; 492/2016; 493/2016; 494/2016; 495/2016; 496/2016;
497/2016; 498/2016; 499/2016; 500/2016; 501/2016; 502/2016; 503/2016; 504/2016;
505/2016; 506/2016; 507/2016; 508/2016; 509/2016; 510/2016; 511/2016; 516/2016
2.026/2016; 2.045/2016; 2.053/2016; 2.042/2016; 2.058/2016; 2.059/2016

MOÇÕES W

REQUER N«

VÁRIOS DEPUTADOS TURNO ÚNICOAUTORIA:

QTD NÃODEPUTADOS PARTIDO SIM ABS. OBST.AUS. DV.
1 PRAGACIEL MAIA 1
2 PRBISPO RENATO ANDRADE 1

CELINA LEÃO3 PPS 1
4 REDECHICO LEITE 1
5 CHICO VIGILANTE PT 1

CLÁUDIO ABRANTES6 REDE 1
CRISTIANO ARAÚJO7 PSD 1

8 PTNDELMASSO 1
9 PDTJOE VALLE 1
10 PRBJULIO CESAR 1

PTB11 LILIANE RORIZ 1
12 PHSLIRA 1
13 PSBLUZIA DE PAULA 1
14 PVPROF. ISRAEL 1
15 PDTPROF. REGINALDO VERAS 1
16 PMDBRAFAEL PRUDENTE 1
17 PPSRAIMUNDO RIBEIRO 1
18 PTRICARDO VALE 1

ROBÉRIO NEGREIROS19 PSDB 1
20 SDSANDRA FARAJ 1

S/ PART21 TELMA RUFINO 1
22 PTWASNY DE ROURE 1
23 PMDBWELLINGTON LUIZ 1

JUAREZÃO PSB24 1
RESULTADO 16 0 0 8 0 24

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADOS

VOTOS SIM16
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS8

SECRETÁRIÇfDA 'sESSÂO
DEPUTADA/SANDRA FARAJ

OBSTRUÇÕES0

16 IQUÓRUM VOTANTE
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111 10 12016 20a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA18h 18

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - A Presidência vai anunciar 0resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.
Estão aprovados.

As matérias seguem a tramitação regimental.
Eu gostaria de agradecer aos nobres Deputados, em especial ao DeputadoWasny de Roure, que fez uma grande discussão sobre os projetos hoje

ouÿdeselegante '° desculpas a V-Exa- x em al9um momento eu 0 contrariei

Muito obrigado, pessoal.
Nada mais havendo a tratar, declaro encenada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h38min.)


